0222210 - © 2022 Sport-Thieme GmbH

Montageanleitung

Sport-Thieme Basketball-
anlage ,,Dallas*

Vielen Dank, dass Sie sich fiir ein Sport-Thieme Produkt entschieden haben!
Damit Sie viel Freude an diesem Gerdt haben und die Sicherheit gewahrleistet ist, sollten Sie diese Anleitung zunachst
vollstandig durchlesen, bevor Sie mit der Montage beginnen.

Fiir Fragen und Wiinsche stehen wir lhnen gerne zur Verfiigung.

SPZ)RT-THIEME

Art.-Nr. 3244803

s' mT Sport Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

Hirsine( /4/’/%4 Tel. 05357-18181 -

Fax 05357-18190 -

info@sport-thieme.de



SPZ)RT-THIEME

MO n tagea n leitu n g zu Art.-Nr. 3244803 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Hirsin lhr @ !
Teileliste
ste B < e b
1 2 3 4 5

B D
Artikel Menge Beschreibung Artikel Menge Beschreibung
1 2 Schraube 8x16 mm A 1 Netz
2 2 Schraube 8x35 mm B 1 Halterung
3 4 Schraube 8x80 mm C 2 Strebe
4 2 Schraube 8x110 mm D 1 Korb
5 2 Schraube 12x150 mm E 1 Zielbrett
MONTAGESCHRITT 1:

Zielbrett (E) und Korb (D) mit Bolzen (4
& 2) an Halterung (B) befestigen, Halte-
rung (B) mit Bolzen (1) an Zielbrett (E)
befestigen, Streben (C) mit Bolzen (5) an
Halterung (B) befestigen.




SPZ)RT-THIEME

M on tagea n lEitU n g zu Art.-Nr. 3244803 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Hirsin lhr @ !

MONTAGESCHRITT 2:
Spreizbolzen (3) in Wand einsetzen,
Basketballanlage einhangen und befes-
tigen.

Netz einhdngen





